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CONVOCATORIA DE PRENSA

IECAH Y MSF PRESENTAN EL INFORME “LA ACCIÓN HUMANITARIA 2005: UN AÑO DE DESASTRES NATURALES Y... MUCHO MÁS”

El Instituto de Estudios sobre Conflictos y Acción Humanitaria (IECAH) y Médicos Sin Fronteras (MSF) presentan el próximo miércoles 20 de diciembre en Madrid, a las 10:30h, el informe “La Acción Humanitaria en 2005: un año de desastres naturales y... mucho más”, en el que se repasa cuantitativa y cualitativamente los resultados de la ayuda humanitaria internacional y española. 

Entre otras conclusiones, el informe destaca que en España, a pesar de algunos progresos, se registraron pocos avances en materia de gestión y evaluación de la Ayuda Humanitaria, y que el Ministerio de Defensa incrementó en un 2.500% el gasto computado como tal, tras una serie de intervenciones de dudosa eficacia o de “humanitarismo” cuestionable.

En el panorama internacional, la investigación del IECAH constata que en 2005, año marcado por el tsunami, el sistema internacional de ayuda humanitaria volvió a dejar desatendidas algunas de las crisis crónicas más graves, como las de Darfur o Níger, como resultado de estrategias poco equitativas y guiadas a menudo por intereses políticos o mediáticos.

Desayuno de prensa: 

Miércoles 20 de diciembre de 2006, 10:30h.

Delegación de Médicos Sin Fronteras en Madrid. c/ Princesa 31, 2º Izda. 

Asistirán: Francisco Rey, Director de IECAH.

                 Aitor Zabalgogeazkoa, Director General de MSF.

Más información: IECAH: Fernando García Calero. 91.533.17.82 / 91.535.43.89 




fernando.gcalero@iecah.org
                            MSF: Cecilia Furió. 91.758.09.93 / 646.017.307

            

        cecilia.furio@madrid.msf.org
