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CONVOCATORIA DE PRENSA

IECAH Y MSF PRESENTAN EL INFORME “LA ACCIÓN HUMANITARIA

EN 2006: CRÓNICA DE UNA VUELTA A LA REALIDAD”

El Instituto de Estudios sobre Conflictos y Acción Humanitaria (IECAH) y Médicos Sin Fronteras (MSF) presentan el próximo lunes 10 de diciembre en Madrid a las 12h, el informe “La Acción Humanitaria en 2006: crónica de una vuelta a la realidad”, en el que se repasa cuantitativa y cualitativamente los resultados de la ayuda humanitaria española e internacional del pasado año. 

En el Informe se destaca que en 2006 la falta de crisis de gran magnitud o de nuevos contextos de atención mediática, ha permitido regresar a una realidad en la que volvieron a hacerse presentes los desastres complejos que más sufrimiento causan en el planeta (Darfur, Somalia, Haití, RD Congo, etc.). Sin embargo, y una vez más, también se pudo constatar la incapacidad internacional para hacerles frente de forma decidida.
En el panorama nacional, la investigación del IECAH constata que a lo largo del año 2006, continuó la tendencia de normalización de la ayuda humanitaria (con un significativo aumento presupuestario y mejoras en la planificación), aunque aún queda trabajo pendiente en el fortalecimiento de estrategias, la evaluación interna y la implantación de los esperados mecanismos de gestión previstos en el Plan Director 2005-2008.

En 2006 la Administración (central, autonómica, local) y las universidades destinaron cerca de 247,7 millones de euros a la ayuda humanitaria (un 129% más que el año anterior), una mejora que de todos modos ha de ser matizada, ya que el peso de la ayuda humanitaria en el seno de la Ayuda Oficial al Desarrollo se ha reducido de manera notable (del 4,45% en 2005, hemos pasado al 3,79% en 2006). Hay que señalar también que España se ha ido alejando paulatinamente de lo previsto en el Plan Director y que sigue por debajo de la media de los países del Comité de Ayuda al Desarrollo (CAD) de la OCDE.

Rueda de prensa: 

Lunes 10 de diciembre de 2007, 12h.

Delegación de Médicos Sin Fronteras en Madrid. c/ Princesa 31, 2º Izda. 

Asistirán: Francisco Rey y Jesús A. Núñez, Co-Directores de IECAH.

                 Aitor Zabalgogeazkoa, Director General de MSF.

Más información: IECAH: Fernando García Calero. 91.533.17.82 / 658.035.009 




fernando.gcalero@iecah.org
                            MSF: Cecilia Furió. 91.758.09.93 / 646.017.307
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