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La Cátedra Jean Monet y el
Centro de Innovación del Derecho
La participación de España en operaciones internacionales de paz se inició en 1989. Desde entonces, su presencia en esas Operaciones de Paz no ha hecho más que incrementarse, hasta llegar a constituir un rasgo primordial en la acción exterior del Estado en el marco de su política de seguridad y defensa. España ha participado en 52 Operaciones de Paz y/o misiones de ayuda humanitaria, con un coste económico estimado en unos 3.500 millones de euros, y con cerca de 72.000 militares de los tres Ejércitos que las han hecho posibles en cuatro continentes. Ahora mismo, se encuentran desplegados efectivos militares españoles en cinco misiones localizadas en Bosnia-Herzegovina, Kosovo, Afganistán, Líbano y Chad, junto a algunos observadores en diversas misiones de Naciones Unidas, que totalizan unos 3.000 hombres y mujeres.

Veinte años de participación en Operaciones de Paz es un plazo adecuado para establecer un balance del camino recorrido, para evaluarlo y para reflexionar sobre las tareas pendientes y los retos para el futuro. En ese ejercicio, que constituye el objetivo central de la Jornada, se pretende identificar y valorar tanto las áreas del éxito como los puntos que requieran mejoras en un proceso de creciente complejidad como el que afecta a la seguridad internacional en nuestros días.


Para ello se ha convocado a expertos, militares, académicos, representantes de la sociedad civil y diversos responsables gubernamentales involucrados en el tema desde diferentes perspectivas, con la idea de crear un espacio fructífero de intercambio de conocimientos y opiniones, así como un debate que permita garantizar un mejor rendimiento de España en las Operación de Paz de los próximos veinte años.

PROGRAMA

09:00-09:15h
Sesión de apertura

· D. Jesús A. Núñez Villaverde, Co-director del IECAH.

· Dña. María Concepción Molina Blázquez, Decana de la Facultad de Derecho de la Universidad Pontificia Comillas.
· D. Jaime Rodríguez-Toubes Núñez, Almirante Director del Instituto Español de Estudios Estratégicos (IEEE-MINISDEF).
09:15-10:00h
Conferencia inaugural

· D. Félix Sanz Roldán, General de Ejército y Alto Representante para la Presidencia Española de la Unión Europea en asuntos de Defensa.

10:00-11:30h
Mesa I: Balance y valoración

Moderadora:

· Dña. Cristina Gortázar Rotaeche, Directora del Instituto Universitario de Estudios sobre Migraciones y Titular de la Cátedra Jean Monnet de la Universidad Pontificia Comillas.

Ponentes:

· D. Rafael Calduch Cervera, Catedrático de Relaciones Internacionales de la Facultad de Ciencias de la Información (U. Complutense de Madrid).

· D. Miguel Ángel Ballesteros Martín, Coronel Subdirector del Instituto Español de Estudios Estratégicos (IEEE-MINISDEF).

11:30-12:00h
Descanso – Café

12:00-13:30h
Mesa II: Información, Fuerzas Armadas y Operaciones de Paz

Moderador:

· D. Balder Hageraats, Investigador del IECAH.
Ponentes:

· D. David Beriain, Periodista, corresponsal de conflictos en ADN.

· D. Julio de la Guardia Rivera, Exportavoz de la Misión Policial de la Unión Europea en Afganistán (EUPOL Afghanistan).
13:30-15:30h
Descanso - Almuerzo

15:30-17:00h
Mesa III: Objetivos y retos de las Fuerzas Armadas Españolas en las Operaciones Internacionales de Paz
Moderadora:

· Dña. Mila Ramos Jurado, Presidenta de Mujeres en Zona de Conflicto (MZC).

Ponentes:

· Dña. Itziar Ruiz-Giménez Arrieta, Profesora de Relaciones Internacionales y Miembro del Grupo de Estudios Africanos en la Universidad Autónoma de Madrid.

· D. Pablo Yuste, Jefe del Departamento de Emergencias y Posconflicto de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo (AECID).

· D. Rafael Roel Fernández, Coronel y ex Jefe del Equipo de Reconstrucción Provincial de España en Afganistán.

17:00-17:30h
Conclusiones y Clausura

· D. Jesús A. Núñez Villaverde, Codirector del IECAH.
· D. Rafael Moreno Izquierdo, Profesor de Periodismo de la Facultad de CC de la Información (U. Complutense de Madrid) y colaborador del IECAH.
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